

## // ENSURE**SAFETY**

### TECHNISCHES DATENBLATT

#### 7030 // MOTION TEX PLUS

Oberstoff:	Polyester, schwarz
Futter:	Polyester, schwarz
Größe(n):	XS-5XL
Verpackungseinheit:	10 Stück
Zertifizierung:	-







100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

#### **Beschreibung**

NITRAS MOTION TEX PLUS, Parka, schwarz, 300 g/qm, hoher Tragekomfort dank verlängertem Rücken, windabweisende und wasserdichte Eigenschaften aufgrund verschweißter Nähte, verstellbare Ärmelabschlüsse mit Klettverschluss und Kordelzug im Saum für optimalen Sitz und Halt, wärmendes Futter, Verstärkungen an Ellbogenpartie für hohe Widerstandsfähigkeit, Reflexelemente auf Brust und Reflexbiesen auf Ellbogen und Rücken für bessere Sichtbarkeit, angenehm weicher Fleece-Stehkragen, durchgängiger YKK-Reißverschluss mit Windstopper innen und außen, je zwei Brust- und Seitentaschen, Innen- und Ärmeltasche, Brusttasche mit innenliegender Schlaufe für Ausweishüllen, einrollbare Kapuze mit Kordelzug, Pulswärmer für kältere Temperaturen, innenliegender Zugang am Rücken für Veredelungen, Comfort Fit

Farbvarianten siehe Folgeseite(n)

	Material	Farbe	
Oberstoff:	100% Polyester	Schwarz	
Futter:	100% Polyester	Schwarz	
Wattierung:	100% Polvester	-	

40

×

 $\bowtie$ 

 $\boxtimes$ 

Maschinenwäsche 40°C

Nicht bleichen

Nicht im Trockner trocknen

Nicht bügeln

Keine chemische Reinigung

Separat oder mit gleichen Farben waschen. Alle Reißverschlüsse vor dem Waschen schließen und auf links drehen.

Waschen Sie der Umwelt zuliebe bei 30° C.

**>** +49 2272 9060 0

Kreissparkasse Köln
IBAN: DE06 3705 0299 0127 0022 11
BIC: COKSDE33XXX

**Deutsche Bank**IBAN: DE77 3707 0060 0511 1661 00
BIC: DEUTDEDKXXX

**Po** 0 IB

 Postbank Köln

 IBAN:
 DE48 3701 0050 0006 3545 01

 BIC:
 PBNKDEFF

Sparkasse Köln/Bonn
IBAN: DE47 3705 0198 1929 8404 68
BIC: COLSDE33XXX

4 68

HypoVereinsbank

IBAN: DE41 3702 0090 0027 7497 47 BIC: HYVEDEMM429





# // ENSURE**SAFETY**

#### **Farbvarianten**







Artikelbezeichnung	Farbcode	Farbe	
7030 // MOTION TEX PLUS	1000	Schwarz	
7031 // MOTION TEX PLUS	2100	Marineblau	
7032 // MOTION TEX PLUS	1510	Anthrazit / Schwarz	

Kreissparkasse Köln

Deutsche Bank

Postbank Köln

Sparkasse Köln/Bonn

HypoVereinsbank

IBAN: DE41 3702 0090 0027 7497 47